
PEF 2200 - Introdução à Mecânica das Estruturas Prova P2 - 18.05.00

Q4 (2,5) A viga de ponte da figura é solicitada pelo seguinte carregamento:

• carga permanente: g = 20 kN/m

• cargas móveis:

• multidão: p = 30 kN/m

• veículo-tipo:

                             
2,5 m

120 kN 200 kN

Pede-se:
a) Traçar as linhas de influência da força cortante e do momento fletor na
seção S1 da viga;
b) Determinar os máximos e mínimos valores da força cortante e do momento
fletor na seção S1.
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b) Força Cortante :
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Momento Fletor :
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PEF 2200 - Introdução à Mecânica das Estruturas        Prova Substitutiva - 14.07.00

Nome:__________GABARITO____________________ No USP:________________

Q3 (2,5) A viga Gerber da figura é
solicitada pelo seguinte carregamento:
• carga permanente: g = 20 kN/m

• cargas móveis:

§ multidão: p = 30 kN/m

§ veículo-tipo:

Pede-se:
a) determinar o máximo e o mínimo valor
do momento fletor na seção D, conforme a
linha de influência de MD;
b) traçar a linha de influência da força
cortante na seção D da viga Gerber.
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PEF 2200 - Introdução à Mecânica das Estruturas       Prova de Recuperação - 10.08.00

Nome:___________________________________________ No USP:________________

Q3 (2,5) A viga de ponte da figura resiste
com segurança um momento fletor
positivo  de 750 kN.m e um momento
fletor negativo de 500 kN.m. Além do
peso próprio g = 10 kN/m e da carga de
multidão p = 20 kN/m, esta viga suportará
o veículo-tipo:

Determinar o máximo valor que P pode
assumir para que o veículo trafegue com
segurança na ponte. Restringir a
verificação às seções B e S.
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